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第 15 号 令和４(2022)年 11 月 20 日 

箒根学園設置準備委員会 会長 成瀬充 

 

 

 

 

 新しい校歌の制作にあたり、令和 3 年度に「校歌に入れたい言葉・フレーズ」

の公募を行い、106 人の方から 201 件の応募をいただきました。 

応募いただいた言葉・フレーズを参考に、また、新しい学校づくり班の意見を

作詞者・作曲者にお伝えしながら、これまで制作を進めてきました。 

このたび、校歌が完成し、11 月 9 日に開催された第 11 回総会で承認され、

箒根学園の校歌が決定しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《 校歌は市のホームページで視聴することができます 》 

https://www.city.nasushiobara.lg.jp/kosodate_kyoiku/  

kyoiku/sho_chugakko/houkineacademy/15360.html 
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■ 準備委員会総会での意見 

～ 完成した校歌を聞いて ～ 

  とてもよい校歌ができたと思います。地元で生まれ育って、小学校・中学校

の校歌をよく覚えている私としては、古いものがなくなっていくのは寂しい

ですが、新しいものが完成した感動を感じています。（地域代表委員） 

 

 

■ 校歌の作詞者・作曲者のご紹介 

【作詞】丑越 薫（うしこし かおる）様 

○箒根中学校に教頭として 3 年間、塩原小中学校に初代校長として 5 年間 

奉職。 

○専門は国語科で、那須地区中学校国語部会長を 10 年歴任し、那須地区の 

 国語教育の発展に尽力された。 

○塩原小中学校では、「地域学習」「英語教育」「作文指導」を３つの柱とし 

た９年間の継続した学びを実践し、第 50 回博報賞（博報堂教育財団）を 

受賞。 

○現在も、認定こども園の園長として教育に携わっている。 

《丑越先生の思い》 

   金沢小も含めた５校の子どもたちが集まり、新しい学校をつくっていく

というイメージで作詞しました。友達と切磋琢磨しながら成長し、いつかこ

のふるさとに帰ってきてほしいという思いを込めました。 

 

【作曲】上野 哲生（うえの てっせい）様 

○国立音楽大学卒業、作曲家、古楽器演奏家。 

○中世、ルネサンス時代の古楽器を中心に全国で演奏活動をする「ロバの音 

 楽座」「カテリーナ古楽合奏団」の主要メンバー 

○作曲家として特に那須塩原市内にある劇団「らくりん座」の劇中音楽や、 

 県内のミュージカル作品などを多く手掛けている。 

○劇団「らくりん座」で歌の指導も行っており、地域についての理解も深い。 

《上野先生の思い》 

   箒根地区の風景や子どもたちの顔を思い浮かべ、子どもたちが教室から

元気よく飛び出していくイメージで曲をつくりました。 
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各班の活動状況  ※紙面の都合上、抜粋して掲載しています。 

新しい学校づくり班 

 ○校旗について 

   箒根学園の校旗について協議し、校章をカラーで表現することや、旗地の

色を紺色にすることなどを決定しました。 

 ※箒根学園１階多目的室について 

   箒根学園校舎内に設置され、学校開放が行われる予定の１階多目的室の

利用方法等について、関谷下田野地区コミュニティづくり推進協議会の役

員を交えて意見交換を行いました。 

 

部活動班 

 ○部活動の活動場所・指導者等について 

   箒根学園の各部活動の活動場所や、箒根中学校を利用する場合の移動方

法・安全管理などについて協議しています。 

 

通学班 

 ○スクールバスの停留所について 

   設置場所が未定であった停留所２か所（高阿津地区、下田野地区）につい

て協議し、乗降場所を決定しました。 

   ▶高阿津地区・・・高阿津バス停前で乗降します。 

   ▶下田野地区・・・ハニー牧場の正面駐車場をお借りして、駐車場内で 

乗降させていただくこととなりました。 

 ○スクールバスの利用ルールについて 

   ７年生～９年生のバス利用方法や、停留所まで自家用車で送迎するとき

のルールなどについて協議しています。 

 

地域活動班 

 ○後援会の組織、予算等について 

   役員の選出方法や令和５年度の後援会予算について協議しています。 
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■校舎建設・改修工事の進捗状況 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

箒根学園設置準備委員会事務局 

（那須塩原市教育委員会事務局 教育総務課） 

℡0287-37-5231／Fax0287-37-5479 

tekiseihaichi@city.nasushiobara.lg.jp  

《新校舎建設》 

２階部分の配筋工事

を行っています。 

《既存校舎改修》 

新たに整備した「第２

理科室」。 

戸棚などの備品は３月

に設置予定です。 

（11 月７日撮影） 


